



ВОЈСКА ПРОТИВ
ВОДЕНЕ СТИХИЈЕ

СТРАЖА НА БЕДЕМИМА

Више од 4.600 pripadnika Војске ангажовано је током априла на одбрани од поплава и у пружању помоћи цивилном становништву на свим угроженим подручјима око Дунава, Тисе, Саве и Тамиша. Војници и старешине даноноћно су били на бедемима река, у изградњи насипа, превозењу песка, извиђању река, евакуацији становништва и материјалних добара. Поред тога, команде и јединице предузеле су све мере да заштите своје pripadnike, материјална средства и објекте.





Н а одбрани од поплава из Министарства одбране и Војске СЦГ ангажовани су и **781** обвезник на цивилном служењу војног рока, **116** моторних возила и **42** специјалне машине. Припадници Војске заједно са народом били су у првој линији одбране од поплава код Смедерева, Бачке Паланке, Зрењанина, Жабља, Београда, Великог Градишта, Костолца, Голубоваца, Неготина, Дунавског кеја у Земуну, на обали Тамиша код Панчевачке рафинерије, села Стајићево, и у рејонима Лединаца и Сењака код Новог Сада.

Припадници Копнених и Оперативних снага Војске СЦГ били су ангажовани на изградњи насипа код Београда, Дунавског кеја у Земуну, Смедерева, Бачке Паланке, Зрењанина, Жабља, Великог Градишта, Неготина и села Радујевац. На изградњи насипа код Смедерева и утовару и превозу песка на обали Тамиша код Панчевачке рафинерије, ангажовани су припадници Ваздухопловних снага и противваздухопловне одбране Војске СЦГ.

Јединице Новосадског корпуса ангажоване су на изградњи насипа и превозу песка у рејону села Стајићево, у општини Жабља – код моста на реци Тиси, и у рејонима Лединаца и Сењака код Новог Сада.

ШТЕТА

Штета коју је због поплава претрпела пољопривреда Србије процењена је на **35,7** милиона евра. Овим податком Одбора за пољопривреду Скупштине Србије последице коју су последњих двадесетак дана направиле "повдигљале" реке по први пут су преведене у новац. Тако бар власници око **122,5** хиљада хектара поплавлјеног пољопривредног земљишта знају на колику одштету могу да рачунају, док станари поплавлјених кућа још чекају да се смири водостај и стручне Комисије по општинама направе процену.

Влада Србије је за санацију штета од елементарних непогода (поплаве и клизишта) до сада из буџетске резерве идојила **288** милиона динара. Та средства, како стоји у одлуци Владе, употребиће се за финансирање најважнијих мера за ублажавање последица у погођеним општинама.

Припадници Копнених и Оперативних снага ВСЦГ радили су и на санацији клизишта у општинама Алексинач и Уб, код манастира Докмир. У изградњи насипа код села Бездан у општини Сомбор, у Апатину, селу Жабља на Тиси и Панчеву ангажовани су припадници Ваздухопловних снага и противваздухопловне одбране. У одбрани од поплава у Костолцу и Великом Градишту ангажовани су припадници



ИСПУЊЕН ЗАДАТАК

Угрожена подручја обишао је у више наврата (Велико Градиште, Смедерево, Јаша Томић и Шурјан) министар одбране др Зоран Станковић. “Војска је на најбољи начин потврдила да ову функцију може да испуни и да је у потпуности испуњава”, рекао је министар Станковић и нагласио се тако најбоље демантују неке изјаве да је Војска наводно у лошем стању и да не испуњавања своје обавезе.

Министар Станковић је изразио захвалност свим припадницима Војске који су ангажовани на одбрани од поплава, истакавши да је тим ангажовањем Војска показала да је с народом увек када је то потребно.



града Београда са 150 чланова; 28 општинских штабова са 252 члана; 34 одељења и одсека за одбрану са 240 запослених, те 15 стручних лица као испомоћ у угроженим рејонима и 10 окружних и 4 општинска центра за обавештавање са 84 радника који дежурају 24 часа. ■

Снимили Радован ПОПОВИЋ,
Горан СТАНКОВИЋ и
Даримир БАНДА

Копнених снага, док је Команда логистике ангажована на снабдевању водом становништва општине Трстеник.

У току акције заштите и спасавања у поплавленим подручјима Управа за одбрану Републике Србије ангажовала је сва расположива средства која укључују 10 окружних штабова цивилне заштите и Градски штаб цивилне заштите

